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ТОВ «Престижбуд сервіс» 
бул. М. Приймаченко, 1/27, м. Київ, 01133 

Компанія з обмеженою відповідальністю 
«SENATUM HOLDINGS LIMITED»

Cyprus, Tritonos 1, Petru Kai Pavlu, 3076, Limassol, Cyprus!
Anna Mourouzidou

ТОВ «Городецький пасаж»
вул. Червоноармійська, 9/2, м. Київ, 01004 

Департамент земельних ресурсів 
Київської міської державної адміністрації 

вул. Хрещатик, 32-А, м. Київ, 01001 
Печерська районна у м. Києві державна адміністрація

вул. Суворова, 15, м. Київ,01001

СУДОВА ПОВІСТКА- ПОВІДОМЛЕННЯ*

Апеляційний суд м. Києва повідомляє, що розгляд апеляційної скарги Ніколенко 
Ірини Сергіївни на рішення Печерського районного суду м. Києва від 28 вересня 2017 року 
у цивільній справі за позовом Ніколенко Ірини Сергіївни до Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Престижбудсервіс», приватного нотаріуса Київського міського 
нотаріального округу Кузнєцової Ольги Адамівни, Компанії з обмеженою 
відповідальністю «Сенатум Холдінгс Лімітед», приватного нотаріуса Київського міського 
нотаріального округу Вегера Людмила Олександрівна, ТОВ «Городецький пасаж», треті 
особи: департамент земельних ресурсів Київської міської державної адміністрації, 
Печерська районна у м. Києві державна адміністрація, Об’єднання співвласників 
багатоквартирного будинку «Архітектор» про визнання недійсною та скасування 
нотаріальної дії, скасування рішення про державну реєстрацію та визнання договорів 
купівлі продажу земельної ділянки недійсними призначено в приміщенні суду 
(вул. Солом’янська, 2а, зал № 0707, 7 поверх) на 19 червня 2018 року о 09 год. ЗО хв.

Явка в судове засідання є не обов’язковою.

Додатково повідомляємо, що відомості щодо місця, дня і часу розгляду справи розміщено на 
офіційному сайті Апеляційного суду м. Києва www. apcourtkiev. sov.іш. .

*Усі особи, які отримали судову повістку у  зв’язку з відсутністю адресата, зобов’язані за першої можливості вручити її

Секретар судового засідання Д.В. Синявський
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